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MUNICÍPIO DE SOBRAL 

Câmara Municipal de Sobral 

PAUTA DA 25a SESSÃO ORDINÁRIA 
Terça-feira, 09 de maio de 2023. 

LEITURA 

PROJETOS: 

Projeto de Lei n° 68!23, Mensagem 1014 de 0810512023. 
Ementa: Denomina de Alexsandro Albuquerque a praça localizada no Distrito de Pedra de Fogo, na forma 
que indica. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 

Projeto de Lei n° 69123, de 0810512023. 
Ementa: Semáforo em amarelo intermitente no período da madrugada. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (M0B). 

Projeto de Lei n° 70123, de 0810512023. 
Ementa: Proíbe o uso de capacete ou equipamento similar que dificulte a identificação, em 
estabelecimentos comerciais, aos prédios em sistema de condomínio, em repartições públicas e em 
estabelecimentos de crédito, neste município. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Projeto de Lei n° 71123, de 0910512023. 
Ementa: Estabelece a obrigatoriedade da presença de profissionais de odontologia nas Unidades de 
Terapia Intensiva (UTI) e demais "Unidades hospitalares de internações prolongadas" e nos postos de 
saúde da família (PSF), e dá outras providências. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Projeto de Lei n° 72123, de 0910512023. 
Ementa: Dispõe sobre o fomento do "Programa Música Prata da Casa", que autoriza a preferência da 
contratação de artistas ou grupos musicais locais na abertura dos shows, eventos musicais ou culturais 
financiados por recursos públicos do município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 

Projeto de Decreto Legislativo n° 15123, de 0810512023. 
Ementa: Outorga o Título de Cidadania Sobralense ao nobre Sr. Aldrin Ivandro Onzi. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Francisco Ivonilton 
Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", Francisco 
Linhares da Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda e Mário Vicktor Linhares 
Cavalcante, 

INDICAÇÕES:

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro— Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, S/N — CEP: 62.010-445 — Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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982123 — Ementa: Indica com urgência a extensão da rede coletora de esgoto na Rua Sem Denominação 
Oficial (S,D.O), conhecida popularmente como Rua São José!, na localidade de Vassouras, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

983123 — Ementa: Indica com urgência a implantação da Sala de Recursos Multifuncionais para o 
Atendimento Educacional Especializado (AEE) na Escola Municipal de E. I. E. F. Frederico Auto Correa, 
na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Mana Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Coordendor do Desenvolvimento da 
Aprendizagem e da Gestão Pedagógica da SME e Gerente da Educação Especial da SME. 

984!23 — Ementa: Indica com urgência a reforma da Escola Municipal de E. I. E. F. Frederico Auto Correa, 
na localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Educação, Gerente de Obras, Conservação e 
Manutenção Predial da SME. 

985123 — Ementa: Indica a implantação de um centro cultural no Bairro Nova Caiçara, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Cultura e Turismo. 

986123 — Ementa: Indica a implantação de bicicletário na Praça São João, Centro, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Urbanismo, Habitação 
e Meio Ambiente. 

987123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Maria da Conceição Pontes de Azevedo, entre os 
Bairros Renato Parente e Bairro Nossa Senhora de Fátima, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

988123 — Ementa: Indica que seja feito o piçarramento com terraplanagem com início na estrada da 
Localidade de Pedra Branca até Vila Bosco, no município de Sobral. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

989123 — Ementa: Indica recuperação de calçamento para a rua Aprígio Celso Lima Verde, Bairro Renato 
Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

990123 — Ementa: Indica que sejam construídos banheiros masculinos e femininos na Praça Elza Marinho 
Vasconcelos, Bairro Renato Parente, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
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991123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Vereador José Maria Félix, no Bairro Belchior, 
Sobral-CE 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

992123 — Ementa: Indica que sejam construídos banheiros masculinos e femininos na praça Mana do 
Socorro Pontes Parente, Bairro Belchior no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

993123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Francisco Ximenes Prado, no Bairro Belchior, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

994123 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação asfáltica na Tray. Maranhão, no Bairro Or. Juvêncio 
de Andrade (conhecido como Colina da Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

995123 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Clara Ribeiro Aguiar localizada no 
Distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

996123 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Francisco Parente de Aguiar 
localizada no Distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

997123 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua José Aguiar Parente localizada no 
Distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

998123 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Vicentina Ribeiro da Silva Aguiar 
localizada no Distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MOB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

999123 — Ementa: Indica a reforma do Cemitério São Francisco, localizado no Distrito de Caracará, Sobral-
CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB), 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1000123 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca da Rua Francisca Fernandes 
Alburquerque, no Bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MOB). 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
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Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1001123 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca da Rua Francisca das Chagas 
Muniz, no Bairro Renato Parente, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Micheline Carneiro Ibiapina (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1002123 — Ementa: Indica que seja feito o piso intertravado na Rua Morro do Ouro, próximo à Igreja Nossa 
Senhora do Rosário na Localidade de Contendas, na Serra do Rosário, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1003123 — Ementa: Indica a construção de um calçadão na Rua Antônio Carlos Sales, próximo às 
margens do açude Santo Antônio, no Distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita "Cumpady Bony" (PSB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1004123 — Ementa: Indica que seja construída proteção (estilo alambrado) nas laterais do acesso à 
localidade do Cachoeiro pela parede do açude, Bairro Cidade Pedro Mendes Carneiro, no município de 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1005123 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da Rua Prof. Maria Laís Sousa de Paula 
Pessoa, no Bairro Dr. Juvêncio de Andrade (conhecido como Colina da Boa Vista), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1006123 — Ementa: Indica a construção de um centro do idoso no terreno localizado ao lado do CEI Dona 
Raimunda Olga Monte Barroso, na Rua Pedro Viana Madeira, no Bairro Campo dos Velhos, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Direitos Humanos e Assistência Social e Secretaria 
de Infraestrutura. 

1007123 — Ementa: Indica a implantação de um redutor de velocidade na Rua João Batista Rodrigues de 
Albuquerque, na altura da casa 484, Bairro Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte e Secretaria de Infraestrutura. 

1008123 — Ementa: Indica que seja construída proteção (estilo alambrado) nas laterais do acesso ao 
Distrito de Patos pela parede do açude, Distríto de Patos, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1009123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Raimundo Brandão de Mesquita, no Bairro 
Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
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1010123 — Ementa: Indica recapeamento asfáltico na Rua Margarida Barroso, Bairro Belchior, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1011/23— Ementa: Indica que seja construída proteção (estilo alambrado) na rodovia Raimundo do Carmo 
Arruda, do acesso à Serra do Rosário, no município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1012123 — Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Espírito Santo, localizada no Distrito 
de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1013123 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca, da rua Clara Ribeiro de Aguiar, no 
Distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1014!23 — Ementa: Indica que seja feita pavimentação em pedra tosca, da rua Francisco Parente de 
Aguiar, no Distrito de São José do Torto, Sobral-CE, 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1015123 — Ementa: Indica que seja feito pavimentação em pedra tosca, da rua José Aguiar Parente, no 
Distrito de São José do Torto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar "Fransquinha do Povo" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1016123 — Ementa: Indica com urgência o estudo técnico para implantação de sinalização vertical, 
horizontal e ondulação transversal (lombadas) no perimetro urbano, na localidade de Vassouras, no 
Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Trânsito e Transporte, Diretor da Coordenadoria 
Municipal de Trânsito e Coordenadoria de Transporte Urbano da SETRAN. 

1017123 — Ementa: Indica a construção de um complexo de lazer e esportivo com praça e quadra 
polieportiva na Rua Sem Denominação Oficial (S.D.O), conhecida popularmente como Rua São José II, na 
comunidade de Vassouras, Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Juventude, Esporte e 
Lazer. 

1018123 — Ementa: Indica a instalação de uma parada de ônibus (Transol) com banco de alvenaria e 
cobertura no Bairro Juvêncio de Andrade (situado ao lado da Vila Olímpica), Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (M0B). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Trânsito e Transporte. 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
Anexo: Gerardo Cristino Menezes — Rua Conselheiro Rodrigues Júnior, SM — CEP: 62.010-445-- Fax: (88) 3677.7641 — Fone: (88) 3677.7600 
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1019123 — Ementa: Indica que seja viabilizada implantação de um matadouro público no Distrito de 
Caracará, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia" (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1020/23 — Ementa: Indica a implantação de duas traves no campo de futebol Carnaubal Beira Rio, na 
localidade de Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretaria de Juventude, Esporte e Lazer. 

1021/23 — Ementa: Indica com urgência a realização de estudo de viabilidade através de critérios de 
planejamento para implantação do saneamento básico, na localidade de Vassouras, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

1022123 — Ementa: Indica com urgência a reforma da estrutura do dessalinizador da localidade de 
Vassouras, no Distrito de Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Diretor Presidente do SAAE-Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

REQUERIMENTO:

40/23 — Ementa: Solicita a implantação de redutores de velocidade no trecho da CE-362, no perímetro 
que compreende a Reserva Refugio da Vida Silvestre Pedra da Andorinha - REVIS, no Distrito de 
Taperuaba, no Município de Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Secretário da Infraestrutura do Estado do Ceará e Superintendente do DETRAN-CE. 

REQUERIMENTO COM 11 (ONZE) OU MAIS ASSINATURAS: 

67/23 — Ementa: Solicita curso de capacitação dos técnicos e profissionais da Vigilância Sanitária que 
atuam na ADS Sobral com o objetivo de padronizar os métodos de fiscalizações do comércio de 
medicamentos. 
Autoria: Vereador Ajax Souza Cardozo (PSB), subscrito por: Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos 
Jandro Mendes Loiola, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", José Johnson Vasconcelos 
de Lima, José Oswaldo Soares Balreira Júnior "Júnior Balreira", Francisco Linhares da Ponte "Chico Jóia", 
Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Micheline Carneiro Ibiapina, Roque Hudson Ursulino Pontes, José 
Vitor Marinho Ferreira Gomes, Tiago Ramos Vieira e Domingos Sávio Ferreira Sousa. 
Destino: Secretário da Saúde do Estado do Ceará e Superintendência Regional Norte e Saúde (ADS 
Sobrai). 

Plenário: End. Praça Dom Jerônimo, S/N — Centro — Cep: 62.010-390 
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ORDEM DO DIA 

MOÇÃO: 

03123 — Ementa: Apresenta Moção de aplausos e congratulações ao Sr. Francisco Rinaldo Nogueira 
Araújo, coordenador de proteção e defesa civil. 
Autoria: Vereador Igor José Araújo Bezerra (PDT), subscrito por: Ajax Souza Cardozo, Francisco 
Ivonilton Camilo Cavalcante "Camilo Motos", Maria Socorro Brasileiro Magalhães, Francisco Linhares da 
Ponte "Chico Jóia", Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Mário Vicktor Linhares Cavalcante e José Jalis 
Siqueira Gomes. 
Destino: Francisco Rinaldo Nogueira Araújo, coordenador de proteção e defesa civil. 

PROJETOS: 
2a VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei n° 33123, de 0810312023. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui no Calendário Oficial do Município o Dia da Música e dos Músicos Sobralenses em 
homenagem ao cantor Belchior. 
Autoria: Vereador Raimundo Carneiro Portela (PT). 

Projeto de Lei n° 35123, de 1010312023. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Adota a chamada de voz informando o numero da senha e o numero de guichê de atendimentos, 
bem como impressão de senhas pelo sistema "braille" pelos estabelecimentos comerciais, instituições 
financeiras e hospitais que realizem a chamada de seus clientes ou pacientes através do sistema de 
senhas em TV's ou painéis. 
Autoria: Vereador José Vitor Marinho Ferreira Gomes (M0B). 

Projeto de Lei n° 60123, Mensagem 1008 de 20104!2023. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui as Câmaras de Prevenção e Resolução de Conflitos da Administração Pública Municipal, 
e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
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